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Points 1 et 2 
 

PROCÈS-VERBAL DE LA TRENTE-TROISIÈME SÉANCE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU BARREAU 
DU QUÉBEC POUR L’EXERCICE 2024-2025 TENUE DU 24 AU 29 JANVIER 2025 PAR COURRIEL 
 

Sont présents : 
 

- Mme la bâtonnière Catherine Claveau 
- Me Marcel-Olivier Nadeau, vice-président 
- Me Mylène Lemieux-Ayotte, vice-présidente 
- Me Karine Beaudry 
- Me Extra Junior Laguerre 
- Me Régis Boisvert 
- Me Caroline Gagnon 
- Me Elhadji Madiara Niang 
- Me Maxime Bernatchez 
- Me Élisabeth Jutras 
- Me Simon Tremblay 
- M. Gérald Belley 
- M. Pierre Delisle 
- Mme Diane Sicard-Guindon 
- Mme Nancy Potvin 

 
Est absent : 
 

- Me Rémi Bourget 
 
Secrétaire de la séance : 
 

- Me Sylvie Champagne 
 
 
 
1. PROJET DE LOI NO 86 — LOI VISANT À ASSURER LA PÉRENNITÉ DU TERRITOIRE 

AGRICOLE ET SA VITALITÉ 
___________________________________________________________________ 

 
Inf : Les membres du Conseil d’administration prennent connaissance de la documentation 

soumise et sont d’accord avec la recommandation. 
 
Rés : Sur proposition dûment appuyée, il est résolu : 

 
CONSIDÉRANT le sommaire exécutif en date du 24 janvier 2025 préparé par 
le Secrétariat de l’Ordre et Affaires juridiques; 
 
CONSIDÉRANT la présentation du projet de loi no 86 à l’Assemblée nationale; 
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CONSIDÉRANT les impacts potentiels du projet de loi no 86, notamment en 
matière d’équité procédurale et de justice naturelle; 
 
CONSIDÉRANT les positions antérieures du Barreau du Québec sur ces enjeux; 
 
D’APPROUVER les commentaires à titre de position du Barreau du Québec. 

 
 
2. CONSULTATION DE LA COMMISSION SPÉCIALE SUR LES IMPACTS DES ÉCRANS ET 

DES RÉSEAUX SOCIAUX SUR LA SANTÉ ET LE DÉVELOPPEMENT DES JEUNES 
_______________________________________________________________ 

 
Inf : Les membres du Conseil d’administration prennent connaissance de la documentation 

soumise et sont d’accord avec la recommandation. 
 
Rés : Sur proposition dûment appuyée, il est résolu : 

 
CONSIDÉRANT le sommaire exécutif en date du 24 janvier 2025 préparé par 
le Secrétariat de l’Ordre et Affaires juridiques; 
 
CONSIDÉRANT les travaux de consultation de la Commission spéciale sur les 
impacts des écrans et des réseaux sociaux sur la santé et le développement 
des jeunes; 
 
CONSIDÉRANT l’invitation à comparaître de la Commission le 4 février 2025; 
 
CONSIDÉRANT les impacts potentiels de cette consultation, notamment sur le 
droit à la liberté d’expression, la protection de la vie privée et la protection 
et l’autonomie des personnes mineures; 
 
CONSIDÉRANT les positions antérieures du Barreau du Québec sur ces enjeux; 
 
D’APPROUVER les commentaires à titre de position du Barreau du Québec; 
 
DE PARTICIPER aux consultations particulières le 4 février 2025. 

 
 

La Présidente,  La Secrétaire, 

Catherine Claveau  
Bâtonnière du Québec 

 Sylvie Champagne  
Secrétaire de l’Ordre 

 
 


